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Epemees B.T.

Data damununa Uma OueHKa bannos

/10

TecT no pusmke gna 9 Knacca

Tema: NepemeLyeHne Npu NPAMO/IMHEMHOM PAaBHOMEPHOM ABUXKEHUU

Nel KaKoe U3 HMKenepeumncieHHbIX Ten ABUKETCA PaBHOMEPHO U NPAMOJIMHENHO?

a a. IKCKYPCMOHHbIM aBTObOYC

b b. PebE&HOK Ha Kauenax

C Cc. Bsnetatowasn pakerta

d d. YenoBek Ha ABMKYLLEMCA 3CKanaTope

No2 Kakue ¢pusmnuyeckme BeMUMHbI paBHbl NP PAaBHOMEPHOM NMPAMO/IMHEAHOM ABUMKEHUN?

a a. CKopocTb 1 nepemelleHue

b b. MpoaeHHbIN NyTb M BpeMAa ABUKEHUA

C c. MponaeHHbIN NyTb N MOAY/Ib BEKTOPA NepemeLleHmnsa

d d. CKopoCTb 1 Bpems ABUMKEHUSA

Ne3 ABTOMO6M/IbL egeT co CKopocTbio 60 Km/u, a aBTOBYC — co ckopocTbio 20 m/c. CpaBHUTE CKOPOCTU ITUX TeN.

a a. Y astobyca ckopocTb 6osblue

b b. Y asTromobuna ckopocTtb 6onblue

c c. Wxcropoctu paBHbI

d d. Cpean oTBETOB HET BEPHOTO

Ne4 MOTOUMKANCT e4eT CO CKOPOCTbIO 54 KM/u, a rpy30BMK €O CKOPOCTbIO 15 m/c. CpaBHUTE CKOPOCTYU 3TUX Ten.

a a. Y MOTOLMKAMCTA CKOPOCTb Honblue

b b. ¥ rpysoBuKKa ckopocTb 6o/bLUE

c c. Wxcropoctu paBHbI

d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOTO

Ne5 [Ba nbIXKHUKA Npeoaonenn OAVMHAKOBYHO AUCTAHLMIO 6 KM 3a pa3Hoe Bpems. MNepsblii 3aTpatna 20 MuH, a
BTOpOi 1500 c. CpaBHUTE CKOPOCTU /IbI}KHUKOB.

a a. Y nepsoro ckopocTb Ha 1 m/c 6onblie

b b. VY nepsoro ckopocTb Ha 1 m/c MeHbLue

C c. Y nepBoro ckopocTb Ha 5 m/c 6onblie

d d. Y nepBoro ckopocTb Ha 5 m/c MeHblue

Ne6 [lBa Benocuneaucra CTapTyoT O4HOBPEMEHHO Ha AUcTaHuuu 2,2 km. CKOpOCTb NepBoro sesiocMneaucra
paBHa 10 m/c, BToporo 11 m/c. Ha CKO/IbKO CEKYHA BTOPOI1 BEOCUNEANUCT onepeauT Nepeoro?

a a. 10c

b b. 20c

C c. 30c

d d. 40c

Ne7 Teno, 4BUrasacb NPAMOJIMHEMHO U PABHOMEPHO B MJIOCKOCTU, NEPEMECTU/IOCH U3 TOUKU A C KOOpAUHATaMKU

(0;2) B TOUuKy B c KOOopauHaTamu (4;-1) 3a Bpemsa paBHoe 5 c. OnpegennTe moayb CKOPOCTU Tena.
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a. 0,5m/c
b. 1m/c
c. 1,5m/c
d. 2m/c
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Ne8 Teno asuxketca BAonb ocu OX. Mpoekuusa ero ckopoctu Vx(t) meHAeTcA No 3aKOHY, NpUBEAEHHOMY HA
rpaduke. NyTb, NpoiiaeHHbIA Tenom 3a 2 ¢, paBeH
a a. 10m
4
b b. 20m Vx, mc
c c. 40m 50
d d. 80m
10
0 BE T
Ne9 Teno aBuxetca Baonb ocu OX. MpoeKuus ero ckopoctu Vx(t) meHAETCA NO 3aKOHY, NpUBEAEHHOMY Ha
rpaduke. MpoeKuma nepemeLeHUA Tena 3a 2 ¢ paHa
a a. —15m
L )
b b. - 30 M \:’X. M.“C
C c. 15m i
d. 30m 1
d 1 2
0 + » I, C
-15 '
Nel0 | Teno asuxetca Baonb ocu OX. Mpoekuua ero ckopoctu Vx(t) meHaeTca no 3aKoHy, npuBegEHHOMY Ha
rpaduke. NyTb, NpoiiaeHHbIN Tenom 3a 2 ¢, paBeH
a a. —15m
4
b b. —30m Vi e
C c. 15m
d d. 30m 15 1
1
0 + — -+ i, C
-15
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